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Pentm încheierea în bune condiţii a celei de a doua etape de înscriere a copiilor în clasa pregătitoare şi în 
clasa I, în confonnitate cu prevederile Capitolului VI din metodologia privind cuprinderea copiilor în 
clasa pregătitoare şi în clasa I pentru anul şcolar 2012-2013 şi a calendamlui înscrierii, aprobată prin 
Ordinul M.E.C.T.S. nr. 3064/19.01.2012, vă mgăm să aveţi în vedere următoarele: 

:.- unităţile de învăţământ trebuie să se asigure, până în data de 28.03.2012, ora 20,00, că 
toate cererile completate corect de către părinţii/tutorii legal institui ţi care au domiciliul în 
afara circumscripţiei şi care solicită înscrierea în şcoala respectivă, existente în sistemul 
infmmatic, au fost validate; validarea cererilor în această etapă semnifcă faptul că datele 
fumizate de părinte/tutorele legal instituit au fost corect introduse în aplicaţie, fapt 
confirmat prin semnătura părintelui, şi nu presupune înscrierea automată a copilului la 
şcoala respectivă; 

:.- unităţile de învăţământ vor realiza, până în data de 28.03.2012, ora 20,00, ştergerea 
cererilor invalide (care nu îndeplinesc condiţiile menţionate anterior sau pentru care s-a 
primit o solicitare de retragere a cererii de înscriere, din partea părintelui/tutorelui legal 
instituit). După această oră, în aplicaţie NU trebuie să mai fgureze nici o cerere invalidă. 
Comisia judeţeană/ a municipiului Bucureşti va monitoriza în mod constant numărul de 
cereri invalide din fiecare unitate de învăţământ. Cererile rămase invalide după această oră 
vor fi  automat de aplicaţie!; 

:.- în perioada 29-30.03.2012, comisiile de înscriere din unităţile de învăţământ procesează 
cererile depuse şi stabilesc lista copiilor care vor f îmnatriculaţi în clasa pregătitoare, 
respectiv în clasa I, în funcţie de număml de cereri, de număml de locuri libere şi, după 
caz, prin aplicarea criteriilor de departajare generale şi specifce, confmm prevederilor 
art.9 din metodologie. Comisiile de înscriere din unităţile de învăţământ întocmesc un 
proces verbal, semnat de preşedintele, seCI·etaml şi de către toţi membrii comisiei de 
înscriere, în care menţionează care dintre cererile valide din sistem vor fi ADMISE. Pe 
baza acestui proces-verbal, comisiile de înscriere vor opera în aplicatie, la sectiunea 
"Înmatricularea copiilor" îmnatricularea copiilor ale căror cereri au fost 

'
admise, până în 

data de 30.03.2012, ora 20,00. 
Comisia judeţeană/a municipiului Bucureşti comunică Comisiei Naţionale, în scris, încheierea tuturor 
operaţiilor referitoare la a doua etapă de înscriere, menţionate mai sus, până la data de 30.03.2012, ora 
24, când se blochează aplicaţia informatică. Adresa semnată de preşedintele comisiei judeţene/a 
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